	Акция "Автокресло - детям"

 прошла в МБДОУ детском саду «Колосок» с. Махалино

	«Пусть услышит целый мир,
Ребенок главный пассажир!
Жизнь его ценна, ты знаешь,
Пристегнешь - не потеряешь!»
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       Для того, чтобы очередной раз напомнить родителям - водителям об обязательном использовании автокресла для детей, согласно годовому плану и плану профилактики детского дорожно – транспортного травматизма  в нашем детском саду прошла акция "Автокресло - детям". 
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        Цель Акции: привлечение внимания к проблеме детского дорожно - транспортного травматизма, к необходимости применять детское кресло при перевозке детей в автомобиле. В ходе Акции были проведены разноплановые мероприятия: оформлена стенгазета с фото детей и родителей, в родительских уголках размещены памятки и консультации, родителям - водителям вручены буклеты с полезной информацией. А так же с детьми педагоги систематически проводят беседы по безопасности, организуют сюжетно - ролевые игры "Шоферы", "Семья", "Воробушки и автомобиль", чтение художественной  литературы, просмотр презентаций. 
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           Организуя такие Акции, педагоги нашего детского сада надеются на снижение количества дорожно - транспортных происшествий с участием детей и на ответственность родителей. Наш детский сад за безопасность своих дошколят! 

	

	


